

齐鲁晚报



2021.12.9 星期四

农历辛丑年十一月初六
第12143期

大众报业集团(大众日报社)主办

习近平致电贺朔尔茨 当选德国联邦总理

12月8日，国家主席习近平致电奥拉夫·朔尔茨，祝贺他当选德国联邦总理。习近平指出，中德两国互为全方位战略伙伴，多年来坚持相互尊重、求同存异、合作共赢，办成许多造福两国和两国人民以及世界的大事。我高度重视中德关系发展，愿同你一道努力，以明年两国庆祝建交50周年为契机，巩固并深化政治互信，拓展各领域交流合作，推动中德关系迈上新台阶。

同日，国务院总理李克强致电贺朔尔茨当选德国联邦总理，期待共同推动中德友好互利合作，再创佳绩。

据新华社

罚单开出，多了自觉



试水物业“薪金制” 业主也能开罚单

在潍坊市高新区翰林新城·状元府小区，物业公司的服务费尝试采用“薪金制”，即业主不再像以前一样把物业费交给物业公司，而是统一交给业委会，业委会再根据物业表现，按月拨付。如果物业表现不好，还可以开“罚单”。正是凭借手中的“财政大权”，业委会对物业公司的制约真正起了作用。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 蔚晓贤 马媛媛 摄影报道



大货右转不让行 济南开首张罚单

12月8日起，济南交警在全市范围内实施大货车右转必停交通管理措施，不按照规定停车让行的将面临罚款200元，记3分的处罚。当天上午，记者在世纪大道凤鸣路路口注意到，经过该路口的大货车基本都能做到右转停车让行。不过在上午10点半，一辆黄牌货车出现不让行的情况，济南交警开出首张罚单。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 刘云鹤 摄影报道

壹点帮助
报料平台：齐鲁壹点情报站
报料热线：13869196706
为群众办实事

交了7.6万装修款，民宿托管公司突然失联 本想托管房产，惹出一堆麻烦

详见A06版



防疫快知道

12月8日，国家药监局应急批准腾盛华创医药技术(北京)有限公司新冠灭活疫苗中和抗体联合治疗药物安巴韦单抗注射液(BRII-196)及罗米司韦单抗注射液(BRII-198)注册申请。这是我国首家获批的自主知识产权新冠病毒中和抗体联合治疗药物。

国家药监局根据《药品管理法》相关规定，按照药品特别审批程序，进行应急审评审批，批准上述两个药品联合用于治疗轻型和普通型且伴有进展为重型(包括住院或死亡)高风险因素的成人和青少年(12—17岁，体重≥40kg)新型冠状病毒感染(COVID-19)患者。

据央视新闻

我国首家自主知识产权
新冠病毒治疗药物获批

眼看姑娘轻生 民警跳水救人

详见A06版



■值班副总编：刘玉波 ■值班主任：任志方 ■本版编辑：于海霞 ■美编：马秀霞